

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки

Згідно п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши пропозиції постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва щодо підтримки у розвитку комунальних підприємств, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми розвитку інфраструктури Біляївської ОТГ на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням сесії Біляївської міської ради від 23 лютого 2016 року №290-19/VII та додати до Переліку основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2019 році та викласти в наступній редакції:

Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2019 році

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.	Очікувані результати
Обстеження технічного стану та оцінки експлуатаційної придатності нежитлових будівель ЗОШ	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	30,000	Надання якісних освітнянських послуг
Виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок ЗОШ	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	65,000	Надання якісних освітнянських послуг
Формування електронного документу у форматі XML для введення в базу даних Державного земельного кадастру відомостей зовнішніх меж населеного пункту м.Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	6,000	

		вом		
Капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж в закладі дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садочок №1 «Веселка» за адресою: просп. Незалежності, 2 м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	30,000	Надання якісних дошкільних послуг
Капітальний ремонт тепlopостачання Біляївської ЗОШ I-III ступенів №3 за адресою: вул. Садова, 13, м. Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	500,000	Надання якісних освітянських послуг

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.)

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ ___ - __/VII від ___ липня 2019 року
м. Біляївка